
Dossier Ref Designation

W198 1

LONGINES.	Montre	de	dame	en	or	gris	585	millièmes,	
boîtier	orné	d'un	entourage	de	petits	brillants,	cadran	
à	fond	champagne,	signé	Longines,	bracelet	souple	à	
boucle	déployante.	PB	:	37,06g

W198 2

Collier	en	or	jaune	750	millièmes,	à	mailles	grain	de	
riz	orné	de	pendentifs	rectangulaire	à	motif	sinueux.	
Poids	:	37,16g

W198 3
Bague	en	or	jaune	750	millièmes,	le	chaton	à	décor	
de	godrons.	Poids	:	11,40g

W198 4
Chevalière	en	or	jaune	750	millièmes,	monogrammé	
MV,	à	décor	godronné.	Poids	:	9,38g

W198 5
Chaine	en	or	jaune	750	millièmes	à	mailles	forçat.	
Poids	12,18g

W198 6

Croix	pendentif	en	or	jaune	et	gris	750	millièmes,	
orné	au	centre	d'un	petit	diamant	taille	brillant.	Poids	
brut	:	2,83g

W198 7

boîtier	de	montre	en	or	jaune	750	millièmes	de	forme	
rectangulaire,	cadran	à	fond	champagne.	Vers	1930.	
Poids	brut	:	11,17g

W198 8
Collier	en	or	jaune	750	millièmes	à	mailles	haricot.	
Poids	:	13,7g

W198 9

Collier	en	or	jaune	750	millièmes	à	mailles	
vénitiennes,	orné	d'un	médaillon	rond	orné	de	
pompons.	Poids	:	11,66g

W198 10

Bague	en	or	jaune	750	millièmes	ornée	d'une	aigue-
marine	taillée	en	brillant	encadrée	de	six	petits	
diamants.	Poids	brut	:	11,93g

W198 11
Bague	en	or	jaune	750	millièmes	ornée	d'une	topaze.	
Poids	brut	:	4,23g

W198 12

Bague	en	or	gris	750	millièmes	le	chaton	orné	de	cinq	
saphirs	ovales	encadrés	de	quatorze	diamants	taille	
brillant.	Poids	brut	:	7,18g

W198 13

Bague	en	or	jaune	750	millièmes	le	chaton	dôme	
orné	d'un	diamant	central	dans	un	entourage	de	
diamants	taille	brillant	en	spirale.	Poids	brut	:	7,33g

W198 14

Broche-pendentif	en	or	jaune	750	millièmes	à	fond	
guilloché	et	décor	en	applique	de	rinceaux	et	d'une	
fleur	stylisée	d'une	fleur	formé	de	petits	rubis.	Poids	
brut	:	13,10g.	Manque	des	pierres.

W198 15

Pendentif	en	or	deux	tons	750	millièmes,	orné	au	
centre	d'un	souverain	en	or	jaune	à	l'effigie	de	la	
reine	Victoria,	daté	1889.	Poids	:	14,19g

W198 16
Bracelet	en	or	jaune	750	millièmes	à	mailles	doubles	
entrelacées,	fermoir	à	cliquet.	Poids	:	25,59g



W198 17

Bracelet	articulé	en	or	jaune	750	millièmes	composé	
de	maillons	carrés	ornés	au	centre	de	perles,	
diamètre	:	48mm,	fermoir	à	cliquet,	chainette	et	huit	
de	sécurité.	Poids	brut	:	29,09g

W198 18
Alliance	américaine	en	or	gris	ornée	de	petits	
diamants	taille	brillant.	Poids	brut	:	3,19g

W198 19

Bague	en	or	jaune	750	millièmes	ornée	de	cinq	
diamants	taille	brillant	dans	des	motifs	de	postes.	
Poids	brut	:	5,7g

W198 20

Bague	en	or	gris	750	millièmes,	anneau	mouvementé,	
chaton	orné	d'une	forêt	de	diamants	taille	brillant.	
Poids	brut	:	5,84g

W198 21

Bague	en	or	gris	750	millièmes,	ornée	d'un	diamant	
central	monté	en	griffes	dans	un	entourage	de	
diamants	taille	brillant.	Poids	brut	:	5,24g

W198 22
Bague	en	or	jaune	375	millièmes	ornée	d'une	citrine	
rectangulaire.	Poids	brut	:	5,92g

W198 23
Bague	toi	et	moi	en	or	jaune	750	millièmes,	ornée	de	
deux	pierres	synthétiques	rouges.	Poids	brut	:	5,79g

W198 24

Bague	en	or	jaune	585	millièmes,	le	chaton	ovale	
orné	d'une	chrysoprase	en	cabochon.	Poids	brut	:	
5,03g

W198 25
Bague	en	or	jaune	750	millièmes	ornée	d'une	
améthyste	ovale	montée	en	griffes.	Poids	brut	:	5,51g

W198 26 Alliance	en	or	jaune	750	millièmes.	Poids	:	3,89g

W198 27

Bague	toi	et	moi	en	or	jaune	et	gris	750	millièmes	
ornée	d'un	saphir	usé,	manque	une	pierre.	Poids	brut	
:	1,79g

W198 28

Bague	de	jeune	fille	en	or	jaune	750	millièmes,	le	
chaton	ajouré	à	décor	entrelacé,	ornée	de	trois	petits	
diamants	taille	ancienne.	Poids	brut	:	1,72g

W198 29
Bague	toi	et	moi	en	or	jaune	750	millièmes	ornée	
d'un	diamant	et	d'un	saphir.	Poids	brut	:	4,79g

W198 30

Lot	de	bijoux	fantaisie	comprenant	:	bracelet	jonc	à	
décor	d'étoiles,	bracelet	articulé	en	métal	doré	orné	
de	pierres	blanches,	paire	de	clips	d'oreille	ornés	de	
perles,	bague	en	métal	doré	à	décor	végétal,	bague	
en	métal	ornée	de	pierres	blanches.

W198 31

Paire	de	boucles	d'oreille	en	or	jaune	750	millièmes	à	
décor	de	trois	motifs	rubannés	retenant	un	motif	
floral	ajouré	orné	au	centre	d'un	petit	diamant	taille	
brillant.	Poids	brut	:	3,12g

Y52 96

Dans	le	goût	de	Cartier,	alliance	en	or	trois	tons	750	
millièmes	composée	de	trois	anneaux	entrelacés.	
Poids	:	2,33g



Y52 97

Ensemble	de	petits	lots	de	bijoux	et	bris	en	or	jaune	
585	millièmes	et	750	millièmes	comprenant	:	bague	
navette	en	or	jaune	ornée	d'un	petit	rubis	et	petits	
diamants,	petite	bague	style	toi	et	moi	en	or	jaune,	
bague	en	or	gris	ornée	d'une	pierre	blanche,	bague	
dome,	bague	trois	anneaux	ornée	de	pierres	
blanches,	pendentif,	bague	ornée	d'un	saphir,	bague	
de	jeune	fille,	chaines	et	colliers	accidentés.	Poids	
brut	total	:	38,02g

Y52 98

Ensemble	de	quatre	chaines	en	or	jaune	750	
millièmes	à	mailles	torsadées,	olives	gourmettes	ou	
forçat.	Poids	total	:	16,07g

Y52 99 Quartz	fumé	sur	papier.

Y52 100
Ensemble	de	pierres	sur	papier	comprenant	:	
améthyste,	intaille,	turquoise.

Y52 101

Lot	de	bijoux	fantaisie	en	argent	925	millièmes	
comprenant	bagues,	pendentifs,	bracelets,	boucles	
d'oreilles.	Poids	brut	total	:	133,13g

Y137 5
Bracelet	gourmette	en	or	jaune	750	millièmes	à	décor	
d'un	pendentif	cœur.	Poids	brut	:	4,73g

Y137 6
Montre	bracelet	à	boîtier	en	or	jaune	750	millièmes,	
cadran	à	fond	champagne.	Poids	brut	:	26,77g

Y137 7
Montre	de	dame	boîtier	en	or	jaune	750	millièmes,	
bracelet	en	métal	doré.	Poids	brut	:	26,48g

Y137 8
Bracelet	gourmette	vendu	comme	bris	en	or	jaune	
750	millièmes.	Poids	brut	:	5,89g

Y137 9

Monnaie	de	5	francs	en	argent	950	millièmes,	Louis	
Philippe	Roi	de	France,	datée	1821.	Monture	en	
argent.	Poids	brut	:	30g

Y137 10

Bague	dôme	en	or	jaune	750	millièmes	à	décor	de	
godrons	et	ornées	de	trois	diamants	alternés	de	deux	
lignes	de	deux	petits	diamants.	PB	:	14,14g

Y137 11
Bague	dôme	en	or	jaune	750	millièmes	ornée	d'un	
cabochon	vert.	Poids	brut	:	12,56g

Y167 17

Bague	en	or	gris	750	millièmes,	ornée	d'un	saphir	
rectangulaire	à	pans	coupés	dans	un	entourage	de	
douze	diamants	ronds	de	taille	brillant.	(Egrisures	et	
petits	manques).	Tour	de	doigt	:	48	(boules).	Poids	
brut	:	5,4	g.

Y167 20

BAUME	et	MERCIER	Montre	de	dame	en	or	jaune	750	
millièmes,	cadran	à	fond	champagne	et	signé	
remontoir	à	saphir.	Bracelet	en	cuir	lézard	vert.	
Mouvement	mécanique.	Poids	brut	:	22,74g



Y	167 21

CARTIER
Santos
Montre	bracelet	en	acier.	Boîtier	octogonal.	
Couronne	de	remontoir	sertie	d'un	saphir.	Cadran	
blanc,	trotteuse	centrale	et	date	à	guichet.	
Mouvement	automatique.
Bracelet	en	acier	avec	boucle	déployant	en	acier	
siglée	

Y167 44

Bracelet	jonc	à	monture	en	or	jaune	750	millièmes	
figurant	deux	serpents	affrontés	les	yeux	sertis	de	
petits	rubis.	Poids	brut	:	25,42g

Y182 17

Bague	en	or	blanc	750	millièmes	et	platine	griffée	
d’un	saphir,	dans	un	entourage	de	brillants.	Poids	
brut	:	6,5	g

Y361 13

Broche	barrette	en	or	gris	750	millièmes	gravée,	
ornée	d'une	perle	de	culture	entre	des	lignes	de	
diamants	ronds	de	taille	brillant	et	de	taille	ancienne,	
deux	plus	importants.	Longueur	:	5,7	cm	Poids	brut	:	
5,2	g

Y361 14

Paire	de	boucles	d'oreilles,	en	or	jaune	750	millièmes	
à	décor	d'enroulement,	chacune	ornée	de	trois	
diamants	ronds	et	coussin	de	taille	ancienne.	
(Système	pour	oreilles	percées)	Hauteur	:	2,2	cm	
Poids	brut	:	12,1	g

Y410 7

Bague	en	or	jaune	750	millièmes,	ornée	d'une	pierre	
de	synthèse	bleue	de	forme	rectangulaire	entre	deux	
lignes	de	pierres	d'imitation	blanches.	(Egrisures).	
Tour	de	doigt	:	51.	Poids	brut	:	9,5	g.

Y410 9
boîtier	de	montre	de	dame	en	or	jaune	750	
millièmes.	Poids	brut	:	6,52g

Y410 10

Bague	en	or	gris	750	millièmes	ornée	au	centre	en	
serti	griffes	d'un	saphir	et	de	petits	diamants.	Poids	
brut	:	4,38g

Y451 2

Paire	de	clous	d'oreilles	en	or	jaune	750	millièmes	
(Poids	0,94g)	-	YVES	SAINT	LAURENT,	broche	en	métal	
doré	figurant	trois	fleurs.

Y451 3
Bracelet	jonc	en	argent	925	millièmes	à	décor	ajouré	
d'un	carré.	Poids	107g

Y453 2

Demi-parure	en	or	gris	750	millièmes	et	platine	
comprenant	une	bague	toi	et	moi	sertie	de	deux	
diamants	taille	ancienne	et	petits	éclats	et	une	paire	
de	boucles	d'oreilles	de	deux	diamants	taille	ancienne	
dont	un	plus	important.	Poids	brut	total	:	7,53g



Y453 3

Deux	pendentifs	en	or	jaune	750	millièmes	l'un	à	
décor	rayonnant	entourant	une	monnaie	de	20	francs	
or	Napoélon	III,	1860	et	l'autre	une	monnaie	de	20	
francs	or	Napoléon	III	1862.	Poids	brut	total	:	20,24g

Y453 4

Deux	diamants	sur	papier	avec	leur	certificat	:	un	0,40	
carat	certificat	du	laboratoire	de	gemmologie	de	
l'Union	de	diamantaires	daté	23	septembre	1981	;	
l'autre	0,32	carat,	VS2	et	couleur	H	certificat	de	
l'International	Gemmological	Institute	daté	du	19	
avril	1985.

Y453 5
Chaîne	giletière	en	or	jaune	750	millièmes	à	mailles	
allongées.	Poids	:	14,9g

Y470 13
Bague	en	or	jaune	750	millièmes	ornée	d'une	citrine.	
Poids	brut	:	3,74g

Y470 14
Solitaire	en	or	gris	750	millièmes	serti	d'un	diamant	
taille	ancienne.	PB	:	2,59g

Y470 15

Pendentif	porte	photo	en	or	jaune	750	millièmes	
orné	d'une	petite	perle	dans	un	entourgae	de	
rinceaux	ajouré	et	une	chaine	giletière.	Poids	total	:	
21,09g

Y470 16

Lot	de	bijoux	en	or	750	millièmes	comprenant	:	une	
alliance	en	or	gris	(Poids	1,49g),	un	pendentif	cœur	
en	or	jaune	(poids	1,28g),	une	chaîne	(2,88g).	Poids	
total	:	5,65g

Y470 17 Lot	de	bijoux	fantaisie	en	métal	doré.

Y473 5
Lot	d'or	jaune	vendu	comme	bris	(750	millièmes).	
Poids	brut	:	5,09g

Y473 6
Croix	pendentif	en	or	jaune.	750	millièmes.	Poids	:	
4,5g

Y473 7

Montre	de	gousset	en	or	jaune	750	millièmes,	boîtier	
uni,	cadran	émaillé	blanc	à	chiffre	romains	pour	les	
heures,	chiffres	arabes	et	chemin	de	fer	pour	les	
minutes,	compteur	des	secondes	à	6	heures.	Poids	
brut	:	82,77g

Y478 2

Bague	tank	en	or	jaune	750	millièmes	.	Chaton	orné	
au	centre	d'un	petit	diamant	taille	ancienne	entouré	
de	petits	éclats.	Poids	brut	13,9g

Y484 1

Bracelet	gourmette	en	or	jaune	750	millièmes	à	
mailles	allongées	orné	de	breloques	:	10	francs	
suisses,	croix,	médaille,	20	francs	or,	petite	rose,	
médaille,	souverain,	breloque	figurant	Romulus,	
Remus	et	la	Louve.	Poids	brut	total	:	69,70g

Y484 2

Broche	en	or	gris	750	millièmes	simulant	des	rubans	
croisés	ornée	d'un	pavage	de	diamants	baguette,	
brillants	et	taille	ancienne,	diamant	central	environ	
0,20ct.	Poids	brut	total	:	17,81g



Y484 3

Pendentif	en	or	jaune	750	millièmes	orné	d'une	
monnaie	de	100	francs	or	1858	dans	un	entourage	de	
mailles	corde.	On	y	joint	une	chaîne	giletière	à	mailles	
formant	des	huits.	Poids	total	:	57,21g

Y484 4

Montre	de	gousset	en	or	jaune	750	millièmes,	boîtier	
uni	orné	d'un	chiffre	gravé,	cadran	émaillé	à	chiffres	
arabes	pour	les	heures,	compteur	des	secondes	à	6	
heures.	On	y	joint	une	chaine	giletière	en	or	jaune	
750	millièmes	à	mailles	olive	stylisées	(Poid

Y484 5

Montre	bracelet	de	dame	en	or	jaune	750	millièmes,	
boîtier	orné	d'un	clapet	serti	de	petites	pierres	roses	
découvrant	un	cadran	rectangulaire	à	fond	doré,	
bracelet	articulé.	Poids	brut	total	:	42,11g

Y484 6

Montre	de	col	en	or	jaune	750	millièmes	boîtier	à	
décor	d'un	cartouche	dans	un	entourage	de	volutes	
et	fleurettes	sur	donf	guilloché,	cadran	émaillé	à	
chiffres	romains	pour	les	heures	et	chiffres	arabes	
pour	les	minutes.	Poids	brut	:	17,01g

Y484 7

Broche	en	or	jaune	et	gris	750	millièmes	simulant	une	
branche	fleurie	ornée	de	six	saphir	et	quatre	petits	
diamants	taille	brillant.	Signée.	Poids	brut	:	16,95

Y484 8

Bracelet	jonc	simulant	deux	chimères	affrontées	en	
or	jaune	750	millièmes	à	décor	en	relief	et	gravé	orné	
de	cabochons	rouges.	Poids	brut	:	63,04g

Y484 9

Broche	draperie	en	or	jaune	et	gris	750	millièmes	
ornée	d'un	pavage	de	quarante	petits	diamants.	
Poids	brut	:	19,44g

Y484 10

Lot	comprenant	:	une	broche	en	or	jaune	750	
millièmes	de	forme	rectangulaire	à	décor	ajouré	du	
monogramme	AN	émaillé	rouge	et	noir	(poids	brut	:	
6,51g)	et	six	boutons	de	col	et	manchette	à	décor	de	
fleurs	(6,24g).	Poids	brut	total	:

Y484 11
Bague	tank	en	or	jauen	et	gris	750	millièmes	ornée	
d'un	diamant,	environ	0,20	ct.	Poids	brut	:	12,19g

Y484 12

Important	bracelet	draperie	en	et	gris,	simulant	une	
boucle	de	ceinture,	fermoir	déployant	à	huit	de	
sécurité	orné	d'un	motif	torsadé	et	de	neuf	diamants,	
l'extemitée	en	pointe	ornée	de	quinze	petits	
diamants	dans	des	losanges.	Poids	brut	:	125,67g

Y484 13

Collier	en	or	jaune	750	millièmes	composée	d'une	
chaine	mailles	forçat	et	deux	médailles	religieuses.	
On	y	joint	une	bague	de	jeune	fille	en	or	jaune	750	
millièmes	ornée	d'un	perle.	Poids	brut	total	:	12,20g

Y484 14

Montre	bracelet	à	boîtier	carré	en	or	jaune	750	
millièmes,	cadran	champagne	signé	FIAT.	Bracelet	en	
métal	doré	à	décor	de	losanges.	Poids	brut	:	29,12g



Y484 15

Montre	chronographe	à	boîtier	en	or	jaune	750	
millièmes,	cadran	à	fond	champagne	signé	BRUNELA,	
compteur	des	secondes	à	neuf	heures,	chronomètre	
à	3	heures,	mouvement	mécanique	à	revoir.	Bracelet	
cuir.	Poids	brut	:	38,04g

Y484 16

Collier	de	perles	de	culture	en	chute,	fermoir	en	or	
gris	750	millièmes	orné	d'une	pierre	bleue	et	petits	
diamants	et	éclats.	Poids	brut	:	17,87g

Y484 17

Lot	de	débris	d'or	750	millièmes	et	585	millièmes.	
Poids	brut	total	23,03g.	On	y	joint	une	pépite	brute	
(poids	:	34,82g)

Y484 18

Ensemble	de	bijoux	fantaisie	comprenant	:	un	
chapelet	à	perles	de	nacre,	deux	montres	bracelet	en	
métal	doré,	deux	broches,	une	broche	strass,	une	
montre	de	col,	un	mouvement	de	montre	gousset,	
une	broche	barrette	et	une	médaille	religieuse.

Y484 19
40	francs	or	datée	1811,	profil	de	Napoléon	Empeur,	
signé	DROZ.	BE	(12,85g)

Y484 20

Ensemble	de	31	monnaies	de	20	francs	or	:	1841,	
1852,	1854	(x2),	1855,	1856	(x2),	1857	(x3),	1858,	
1859	(x3),	1860,	1861	(x2),	1863,	1864,	1866,	1874,	
1876,	1877,	1878,	1898,	1901,	1907	(x2),	1908	(x2),	
1902.		Poids	total	:	199,23g

Y484 21

Ensemble	de	20	souverains	en	or	jaune	:	1892,	1900,	
1902,	1903,	1905,	1906,	1910,	1911	(x2),	1912,	1913	
(x2),	1914	(x2),	1915,	1927,	1928	(x2),	1930	(x2).	
Poids	:	159,34g

Y484 22
3	monnaies	de	10	francs	or	(1851,	1899,	1907)	Poids	
total	:	9,61g

Y484 23

3	monnaies	de	50	francs	en	argent	(1974,	1975,	
1976),	1	monnaie	de	10	francs	(1966).	Poids	total	:	
115,11g

Y492 1

Montre	de	gousset	en	or	jaune	750	millièmes	boîtier	
guilloché	à	décor	gravé	de	rinceaux	végétaux	et	d'un	
chiffre	dans	un	cartouche.	Cadran	émaillé,	compteur	
des	secondes	à	6h.	PB	:	55,8g

Y492 2
Bourse	en	maille	d'argent	925	millièmes	à	décor	de	
palmettes.	PB	:	24,96g

Y492 3
Chaîne	giletière	en	or	jaune	750	millièmes	à	mailles	
godronnées.	Poids	:	20,70g

Y492 4 Bracelet	gourmette	en	or	jaune.	Poids	:	23,34g

Y492 5
Chevalière	en	or	jaune	750	millièmes,	chiffrée	RL.	
Poids	:	12,62g

Y492 6

Bracelet	gourmette	en	or	jaune	750	millièmes	à	
plaque	d'identité	gravée	Julien	(5,49g)	On	y	joint	un	
pendentif	étoile	en	or	jaune	750	millièmes.	Poids	
total	:	7,15g

Y492 7 Monnaie	de	20	francs	or	1912.	BE



Y492 8

Monnaie	de	10	dollars	en	or	jaune,	1907,	montée	en	
pendentif		en	or	jaune	750	millièmes.	Poids	brut	total	
:	20,02g

Y492 9

Ensemble	en	or	jaune	750	millièmes	comprenant	une	
chaine	à	mailles	forçat,	une	médaille	ronde	"+	qu'hier	
et	-	que	demain",	une	alliance.	Poids	brut	total	:	9,91g

Y498 1
Bracelet	gourmette	en	or	jaune	750	millièmes.	
Accidents.	Poids	:	12,92g

Y498 2
Deux	alliances	en	or	jaune	et	gris	585	millièmes	à	
décor	guilloché.	Poids	brut	total	:	4,7g

Y498 3
Deux	alliances	en	or	jaune	585	millièmes.	Poids	total	:	
11,1g

Y498 4

Ensemble	de	trois	bagues	en	or	jaunes	585	millièmes	
ornées	de	pierres	colorées.	Travail	étranger.	Poids	
brut	total	:	30,2g

Y498 5
Lot	de	débris	d'or	585	millièmes	et	375	millièmes.	
Poids	brut	total	:	12,6g

X73 13
Alliance	en	or	jaune	750	millièmes	ornée	de	petites	
étoiles.	Poids	brut	:	4,8g

X76 41

Parure	en	or	jaune	750	millièmes	comprenant	une	
paire	de	boutons	de	manchette	rectangulaire		à	fond	
guilloché	orné	d'un	idéogramme	et	une	pince	à	
cravate,	pendentif	en	or	jaune	750	millièmes	figurant	
une	encre	marine.	Poids	total	:	19,12g	On	y	joint	une	
bague	en	argent	doré	925	millièmes	(PB	4,9g)

X76 48

ELGIN	Montre	de	gousset	boîtier	en	métal	guilloché	à	
décor	d'un	écusson,	cadran	émaillé	à	chemin	de	fer	
chiffres	arabes,	compteur	des	secondes	à	6h.


